

# 叶诗文自评有点“二”

## 不想读书觉得当运动员好

昨日,在2012年全国游泳锦标赛上,孙杨在男子1500米自游泳中再次轻松夺冠。而备受关注的叶诗文在女子200米蛙泳决赛中获得第八名。昨日上午,组委会还专门安排了孙杨和叶诗文举行媒体见面会。接受采访时,叶诗文自评有点“二”,不想读书,觉得运动员比较好,现场的人都给逗乐了。

记者 陈明文/图

### 暂无商业代言 外媒重视叶诗文

在伦敦奥运会上,叶诗文获得两块金牌以及全球媒体的关注,其商业价值毋庸置疑。但目前为止,孙杨已有三家商业代言,叶诗文却还是“光头”。对此,叶诗文坦称,“目前没有商业代言,也没有人和自己讲过。”

据国家游泳队领队许琦介绍,《金

融时报》在奥运期间曾发来申请来采访叶诗文,“我们觉得该报非常有影响力,跟经济有关,当时非常诧异。我们看了记者的采访提纲和介绍,认为他比较资深,采访过很多国家元首和总理,足见他们对小叶的重视。”

外媒如此关注,小叶在英语方面是否会加强学习呢?叶诗文表示:“英语方面会请老师,英语我肯定要学好。”

### 觉得读书太难 自评有点“二”

在媒体见面会现场,叶诗文面对记者提问惜字如金,不过未出现往日慌张的情形。她的回答很直率,常常引来满堂笑声。16岁的叶诗文,如果重新给她一次选择机会,她会选游泳还是读书?对此叶诗文坦称:“我感觉还是运动员这条路比较好,比读书容易一点,我觉得读书太难了。”

在赛场劈波斩浪的叶诗文,生活中又有哪些特质呢?“大家看到我更多的是比赛的一面”,突然她自己捂着嘴笑起来,“其实我很二,但我也讲不出来,不知道怎么说,如果在生活中,跟我有所接触你就知道了。”叶诗文的回答,让一旁游泳队领队许琦感到诧异,他开玩笑说,“叶诗文多好啊,孙杨倒是有点‘二’”。



### 孙杨喜欢黄山

“黄山风景好,空气也好,可惜就是没有时间去玩。下次来,一定去感受黄山的美景。”孙杨非常喜欢黄山。

至于“粉丝”的追捧,孙杨也谈了看法:“我小时候也有自己的偶像。但这次我住的宾馆,房间周围全是‘粉丝’,我有点不太理解。他们的支持我很开心,但前提是我得有好的身体和精神状态。我希望大家给我更多的空间,让我更放松一些。”

## 全省青少年国庆赛篮球

星报讯(记者 江锐)记者从省球类中心获悉,2012全省县青少年篮球赛将于10月2日至6日在合肥市进行。其中,男队比赛在省体育局小体育馆,女队在合肥市综合训练馆进行。比赛免收门票,有兴趣的市民可以利用国庆假期现场观战。

据省球类中心副主任陈文保介绍,届时,将有男、女各11支球队参赛。按规定,参赛选手必须是1997年1月1日以后出生的,本次比赛成绩将带入“安徽省第十三届运动会青少年县级金牌榜”。

## 安徽跆拳道冠军赛出彩

星报讯(记者 江锐)经过3天的激烈角逐,2012年全国跆拳道冠军赛日前在辽宁丹东落下帷幕。我省选手表现不俗,共取得1银、2铜和4个第五名。

虽然吴静钰、侯玉琢和刘哮波3名参加了伦敦奥运会的国手,由于身体恢复等原因没有参加本次比赛,但诸多名将的登场还是让比赛竞争激烈。安徽选手在赛场上敢打敢拼,余操获得男子87公斤级第二名;陈仕、张文宇分别取得男子68公斤级和女子46公斤级第三名;沈雨、李晨、高军丽、周铁炎四人分别获得第五名。周铁炎、陈仕二人获得体育道德风尚奖。

## 足协杯恒大与人和争冠

星报讯(新汶)昨晚,本赛季足协杯半决赛第二回合,辽宁宏运主场2:2战平广州恒大,开场第4分钟郑智即为恒大人球;第59分钟,特里夫诺维奇为辽足扳平比分;第79分钟,姜宁入球为恒大再度取得领先;3分钟后辽足顽强地由杨旭再度扳平。最终,恒大以两回合3:2的总比分晋级决赛。贵州人和在之前结束的比赛中,客场2:2逼平山东鲁能,两回合双方3:3战平,人和依靠客场进球多的优势淘汰鲁能,晋级足协杯决赛。

# 顶呱刮20元NBA即开票热销

## 抢先启动“黄金”周

全国已中出25000多份礼包

据了解,活动期间,凡购买单张面值20元的NBA主题即开票,中得400元以上者,可凭票登录体彩顶呱刮网站,选取NBA特许产品礼包一个。截止到9月23日,本活动已累计中出25000多份NBA特许产品礼包。其中,江苏出奖最多,中出8000多份NBA特许产品礼包。其次,山东、广东、四川、辽宁、河南等省也成为中奖福地,其中,山东平均每天中出几百份NBA特许产品礼包。

本活动将持续到10月21日,眼下“十一”黄金周就要到了,喜欢即开票的朋友,可以和朋友或者家人,尽情体验指尖的“对抗”了。

### 礼包网上选 吸引年轻人

据了解,和去年NBA主题即开票“奖上奖”活动有所不同,今年的活动奖品“NBA特许产品礼包”,在运动、时尚的同时,将提供三类NBA特许产品,由中奖者自助选取。购买顶呱刮20元NBA主题即

作为中国体育彩票顶呱刮的拳头产品之一,20元NBA主题即开票9月初发售,如今“十一”未到,就迎来了热销浪潮。据悉,截止到9月23日,全国顶呱刮NBA主题即开票“奖上奖”活动已中出25000多份NBA特许产品礼包。其中,江苏出奖最多,其次为山东、广东、四川、辽宁、河南等省,也成为赢家聚集地。

荆鑫

开票,中得400元以上奖金者,登录体彩顶呱刮网站,选择喜欢的礼包产品,然后详细填写个人信息,就可以把礼包邮寄到家了。

记者了解到,这种“奖上奖”网上选的活动,受到不少年轻人的喜爱和追捧。“我平时工作比较忙,工作压力大,所以下班后,没事就来彩票店,买张彩票,期待一下,或者刮上几张彩票,图个乐子。现在正好赶上有活动,当然不能错过了。”刘先生笑着说。这也代表了大多彩民的心态。

### 未中奖彩票可参与抽奖 赢iPad3

记者还了解到,如果没有中奖,还有机会通过输入未中奖票号来参加“刮NBA主题票 赢iPad3大奖”活动!即日起到2012年11月15日,凡购买单张面值20元的NBA主题即开票,如未中奖,可凭票登录体彩顶呱刮网站参加抽奖活动,将有机会赢取iPad3大奖(欲了解活动详情,请登录体彩顶呱刮网站或到彩票网点咨询)。

细心的购彩者会注意到,伴随着20元NBA主题即开票的推出,顶呱刮网站也改版亮相了:www.ticaidgg.com。网站在开展顶呱刮NBA主题即开票推广活动的同时,还设置了试刮游戏、业主之家等栏目,具体内容正在完善中,敬请期待。

## 黄金九月 盖不住的金秋大奖

星报讯(何健)9月24日,陈先生走进铜陵市体彩中心的大门。在办理兑奖手续的间歇,陈先生缓缓讲述起自己的中奖历程。

陈先生是一位名副其实的资深球迷,已经有20多年的看球历史,说起球队与赛事,可以说是如数家珍。但与此矛盾的是,陈先生对于中国体育彩票却了解不多,对已有十年历史的足球彩票更是知之不详,完全可以算是“菜鸟级”彩民。在这次中奖之前,陈先生购买体彩才一个多月时间,胜负彩也仅是有过几期的购买经历。既是资深球迷又是新得不能再新的新手彩民,陈先生就是以这种纠结的身份为自己迎来当期四场进球的大奖。

也许有人会认为陈先生是幸运的,但是从足彩的专业角度而言,就不是这样简单的事情了。12147期足彩冷门多多,图尔主场在领先一球的情况下被对手逼平,拉瓦勒主场输球,而朗斯和摩纳哥居然以0:4结束比赛,虽然是“菜鸟”彩民,但陈先生的投注水平可谓非常高,他都是十分果断地选择了摩纳哥123+的结果。陈先生最终能以这张投入1152元的复式票一击命中27649元大奖,足见是他多年的球迷经验在为这次的中奖保驾护航。

# 大乐透送出1201万元头奖

星报讯(苏缙 付智勇)9月24日晚,体彩超级大乐透第12112期开奖送出2注含金量十足的头奖,内蒙古、安徽彩民分别拿下了1201万元和750万元的奖金。大乐透奖池依然高居亿元以上,彩民仍可继续冲击大奖。

12112期大乐透开出的中奖号码为前区“01、02、28、31、35”,后区“05、07”,开奖公告显示,当期中出2注超值头奖,其中1注为追加投注中奖,总奖金1201万元(含追加投注450万元),为内蒙古彩民中得,另1注为基本投注中奖,

奖金750万元,被安徽彩民收入囊中。大乐透二等奖当期全国也呈井喷态势,共中出了26注,每注奖金13万余元,其中9注进行了追加投注,多获得8万余元的奖金。江苏彩民当期收获了1注追加二等奖。